

现在“刷”手机 以后“刷”汽车?

车企营销方式推陈出新

■ 张凯

对于渐入理性增长态势的国内车市来说,要想找到潜在消费者的“兴奋点”可不是一件容易的事。

8月26日,比亚迪官方透露,将在未来推出内置Android操作系统的新型汽车,预计在2014年推出相关汽车产品。

同样在设法吸引眼球的还有一汽-大众,该品牌在微博上发起后备厢逃生活动,通过速腾车后备箱内置的紧急开锁装置,无需打碎玻璃就能迅速从车内逃生。

还有一些品牌的产品,精准定位于国内的“80后”,他们在各大城市举行主题派对营销活动,通过现场的互动提升新车的关注度。

车企的目标只有一个——更好地卖车。

开展主题派对营销

各种主题派对总是跟时尚、潮流等词结合在一起,许多动感的汽车也是,比如橙色的飞度、绿色的杰德,以及新款奔驰A-Class。近年来,不少车企借助灵感,纷纷开展主题派对式营销,意在通过零距离互动,激起消费者的购买热情。

为了迎合杰德所锁定的年轻、朝气、时尚的80后群体,东风本田在市场推广上也大打年轻时尚牌,其中一项则是举办东风Honda JADE SHOW本色五城派对,8月的每个周末依次在北京、成都、广州、长沙、



上海五地的夜店举行杰德之夜,香车美女一应俱全,极力宣扬年轻活力的形象。东本执行副总陈斌波表示,在推出杰德之前,东本专门做了市场调查,80后消费者跟以往的不一样,每款车都要加长的时代已经过去了,中国未来会更快地接近国际市场基本的流行趋势。

奔驰为推广新款A-Class也进行了一次以夜店主题为营销,即将印度所有的经销商布置成“山寨版”夜店,向来访者分发主题礼物(比如印有A-Class图像的手腕带等),

DJ选播流行的电子舞曲,提供鸡尾酒等饮品和点心。与之配套的还有一场后续活动:奔驰号召参与者在网络社交平台上上传派对照片,并向最佳照片的上传者提供免费驾驶一年A-Class的机会。

强调先进的车载系统

随着苹果公司宣布最新的“iOS in Car”计划,本田、法拉利、奔驰、雪佛兰等12个汽车品牌即表示将与苹果公司展开合作,首批

搭载新系统的车型将于2014年推出。通过这个先进的智能车载系统,汽车可以实现与iPhone、iPad等设备的无缝对接。

苹果发力,安卓也没闲着。最新上市的纳智捷5Sedan便搭载了HTC专门为量身定做的安卓车载系统,只要连上车上自带的新款HTC智能手机,便能轻松操作人工导航、车辆动态信息监控、娱乐等多项功能。

8月26日,自主品牌的佼佼者——比亚迪官方透露,将在未来推出内置Android操作系统的新型汽车,预计在2014年推出相关汽

车产品。

与两大巨头相比,微软似乎更低调一些。在开发出独有的车用系统后,微软主动向汽车厂商递出了橄榄枝:在为福特成功打造出Sync平台后,又宣布将与丰田合作发展Azure云端汽车通讯,利用云端运算,整合GPS、能源管理、娱乐多媒体等多项汽车应用,计划在2015年合作建立一个全新的独立性全球云端服务平台。

宣传被人遗忘的功能

后备厢逃生功能,一般情况下用不到,但一到关键时刻,它却能救人的命。从上世纪90年代起,美国便出台法规强制车企在后备厢内安装了逃生开关。开关一般位于后备厢内壁两侧或箱盖壁上,且一般采用自发光材料制造,遇险者在黑暗中拉动或者按一下开关,便可打开后备厢门。

近期,一汽-大众的官方微博上发起了“通过后备厢逃生”的活动,该品牌旗下的速腾、迈腾等车型后备厢设有紧急开锁装置,能够通过后备厢实现30秒紧急逃生。参加比赛的车主,要在不打碎玻璃的前提下迅速地从后备厢逃出来。

由于近几年经常发生,汽车由于浸水导致车内人员无法逃生的事故。由于车辆在水里水压过高,很难将车门打开,只有打破玻璃窗才有可能逃出去。如果说后备厢有这样的设置功能,那么对于车主来说确实是不错的逃生方法。

酒店业的“思想与财富盛宴”

第三届世界酒店联盟大会、第六届世界酒店论坛暨世界酒店投资峰会新闻发布会在北京举办

以交流酒店业政策与投资、管理与发展经验,推进世界旅游酒店业和谐发展的“第三届世界酒店联盟大会、第六届世界酒店论坛暨世界酒店投资峰会、第五届世界酒店·五洲钻石奖颁奖盛典”将于2013年11月6日—8日在中国北京万达索菲特大酒店举办。本届联盟大会和论坛峰会由世界酒店联盟、旅游卫视、美国亚洲协会、中国泛旅集团共同主办,世界酒店领袖中国会、五洲钻石酒店组织、世界酒店品牌研究中心、世界酒店设计中心、亚太第一卫视协办,并由世界酒店杂志社、北京万达索菲特大酒店等单位具体承办。本届联盟大会和论坛峰会的主办得到了联合国世界旅游组织、中国国家旅游局、北京市政府等部门的大力支持。大会于8月28日在北京万达索菲特大酒店举行了新闻发布会。

世界酒店联盟大会和论坛峰会是世界酒店业最具影响力的品牌盛会。本届大会的主题是“合作·共赢——谋求旅游与酒店业发展新路”,设有“世界酒店与旅游政策报告会”、“世界酒店投资峰会”、“世界酒店企业家对话会”、“酒店设计师峰会”、“酒店供应商总裁峰会”及“第五届世界酒店·五洲钻石奖颁奖盛典”等重要专项会议和主题活动。“第五届世界酒店·五洲钻石奖颁奖盛典”活动对2013年度酒店投资与管理、酒店配套企业,以及酒店设计行业的优秀企业和优秀个人进行综合客观评价,将进一步打造和推出世界酒店行业“奥斯卡”大奖。

发布会上,世界酒店联盟主席兼理事长吴军林作了《以中国人的名义牵头创造世界酒店行业平台》的重要讲话。讲话总结了世界酒店发展五周年以来的经验与成绩,并对未

来世界酒店联盟的发展及世界酒店业的前景做了科学展望。

中国有关主管部门、世界旅游组织领导、世界酒店联盟领导将隆重出席本届大会,国际顶级的专家、权威人士和业内领军人物将发表重要演讲,国内外知名酒店资深人士将对中国旅游和酒店市场走向作专题报告。在大会期间,国内外著名酒店集团、酒店设计机构及酒店产品供应商将进行品牌展示和项目洽谈签约活动。同时,世界知名酒店管理集团、酒店投资集团以及业内机构将派代表参与大会,预计将有二十多个国家的500多名政要以及旅游酒店行业的企业家、专家和精英出席本次大会。本届大会亦得到了众多国家政府机构、旅游酒店业组织的大力支持和积极参与。同时,本届大会新闻发布会一如既往地得到了国内外各大媒体的关注与支持。

中国是世界旅游业的大国,在国家经济腾飞的背景下必将成为世界旅游业强国。旅游业的兴盛离不开酒店业的发展。在新的经济形势和旅游业强势发展情况下,酒店业应该如何面对新机遇和新挑战成为时下的重点话题。本届大会将以“合作·共赢——谋求旅游与酒店业发展新路”为主题,采取专家专题报告、与会精英深度研讨和互动发言等形式相结合,就新形势下酒店业的科学发展、酒店投资管理的改革与创新、酒店地产投资与合作等诸多酒店业热点话题进行碰撞和深层次交流。

本届大会将再次展现出一场世界酒店业的思想与财富盛宴,为酒店业及酒店相关的政府部门、学界、企业界呈现更多更好的理论成果和权威资讯,对于推动与促进行业发



●世界酒店联盟创始主席兼理事长吴军林发言

展具有重大意义。大会期间,企业与企业家之间零距离对接,并达成实际合作。主办单位热忱欢迎旅游酒店业及相关单位的企业家、管理人员以及院校学者专家积极赴会,在世界酒店联盟构筑的这个高端而权威的国际性平台上广泛参与对话交流和实际方面的发展与合作。

(世盟)

联想计划开设十几家实体直营店

尚无海外计划

■ 张孟巍

目前,联想召集了北京主流媒体参观了其位于王府井商圈的东方新天地的首家直营店面,参观了联想全系PC+产品,并且和联想渠道负责人杨峻一起共同探讨联想渠道建设以及未来策略。

在北京,论及商业翘楚,很多人会想到于王府井商圈的东方新天地,太多的殊荣,已经让这里成为京城商业的典范。在这个面积逾13万平方米的大型商场中,已有300个品牌,几乎涵盖了顾客所需的方方面面,服装服饰、珠宝腕表、家具珍品、个人护理、电子影音、餐饮、银行、生活服务等共同打造了真正的“一站式”购物体验。

联想将自己的首家直营店面落户在王府井地铁站的东方新天地出口也正是出此考虑:在这个地铁站出入的人群不仅对数码产品有一定的鉴赏能力,而且拥有很强的购买力。与苹果零售商店的做法类似,这是联想首次在黄金商圈采用公司直营的方式向消费者提供全品类产品的展示、体验和销售。

联想官方旗舰店位于东方新天地地铁层第一区,它是联想全球第二家直营店面,也是目前面积最大、产品最全的直营店。店内面积约700平方米,为客户提供联想全品类PC+产品,包含笔记本、一体机、Pad、智能手机、智能电视、打印机等品类。更有solomo互动体验、体感游戏等最新体验设施。同时为客户提供送货上门、激光刻印、软件安装、数据恢复等多种服务。

联想消费事业部零售发展业务部总经理杨峻表示,该店的目标销售额是千万元,联想计划在国内开出十几家旗舰店。联想全球官

方旗舰店将不完全以盈利为目的,联想希望借助直营的实体渠道直接接触最终用户,获得他们对产品和服务的反馈,从而作出改进。用户只要在这家直营店面买的联想产品,如果体验不佳,可以随时退换货。未来联想直营店还将配备一名来自微软的工作人员,将专门为用户提供采用了微软操作系统的联想产品相应的专业咨询服务。

据悉,联想新的直营模式此后还将在上海、广州以及省会城市陆续开设,如果运营效果不错将在海外市场推广。自苹果的旗舰店模式被消费者认可后,微软等公司都开始设立旗舰店,展示公司最新的产品,并接受用户的反馈。



论党的群众路线的“九大特性”

并在执行的过程中倾听群众的声音,根据他们的意见进行调整,使之逐步完善。如此无限循环,永无止境。这种互动是党始终植根于人民、成长于人民、服务于人民的重要保证。

五是时代性。随着时代的发展,在适应社会变迁的过程中,群众路线的内涵不断丰富、外延不断拓展,并呈现出新的价值内涵与方法要求。但群众路线的实质没有变,那就是一切为了群众,一切依靠群众,为人民谋利益,只是“来”和“去”的路径不同了。路径具有强烈的时代性,与经济、科技的发达程度有关。在革命和建设年代,群众路线强调党员干部要和群众“同吃同住同劳动”。在社会利益多元化的新时期,群众路线的时代内涵在创新发展,与时俱进。“为民务实清廉”就揭示了党的群众路线的时代内涵:“为民”是贯彻执行群众路线的目的,“务实”是贯彻执行群众路线的途径,“清廉”是贯彻执行群众路线的保障。以为民务实清廉为主要内容,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求,破除形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,是深入贯彻落实党的群众路线的时代要求。

四是互动性。“从群众中来,到群众中去”,这个“来”一“去”的过程,说明党的群众路线是双向的,是以深入实际调查研究为前提的,即从实践到理论,再从理论到实践,这也符合马克思主义理论。党的方针和政策必须是从群众中来,决策者深入群众,与民众打成一片,把广大人民群众在实践中所积累的经验,把他们的要求和愿望集中起来,形成符合实际情况的方针和政策,再回到群众中去宣传,交给群众去讨论,告诉群众去执行,

六是共享性。群众是个集合概念,指“人民大众”或“居民的大多数”。一切为了群众,是为了公共利益和整体利益,即一定社会条件下或特定范围内不特定多数主体的合理诉求,而不是为了私人利益或者个人利益。在新时期,社会经济成份多样化,社会主体利益需求存在差异性。坚持群众路线,必须正确认识和把握人民群众的整体利益和各方面具体利益的关系,既要做大“蛋糕”,同时更要分好“蛋糕”,将改革的成果由全体人民共享,而不是只惠及某一部分人或少数人。把决策权、执行权和监督权等公共权力与群众的根本利益结合起来,进一步丰富民主形式,拓宽民主渠道,坚持问政于民、问需于民、问计于民,从各个层次、各个领域扩大有序政治参与,切实保障群众的民主权利,实现以民主促民生。

七是阶级性。习近平总书记指出,党性和人民性从来都是一致的、统一的。党性是一个政党固有的本性,是阶级性最高和最集中的表现。党性还具有鲜明的时代特征。“一切为了群众,一切依靠群众”,这是我们党对待人民群众的基本立场,也是无产阶级政党的基本观

点。中国共产党是以马克思主义为理论基础的党,始终不渝地强调坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,这是由我们党的阶级性质决定的,体现了马克思主义群众观的价值主体和实践主体。在革命时期,革命党奉行的是斗争哲学,斗争是革命党的硬道理,中国共产党为完成工人阶级的历史使命而奋斗,就是为工人阶级的利益而奋斗。成为执政党之后,中国共产党的哲学是发展哲学,发展是执政党的硬道理,虽然政党的阶级性很强,但因中国工人阶级的根本利益同中国人民和中华民族的根本利益是一致的,执政党以民主、包容、和谐的方式去团结一切可以团结的力量,调动一切积极因素以推进社会经济的发展。

八是工具性。群众路线既体现了共产党人的世界观,又体现了共产党人的方法论,是中国共产党最根本的领导方法和工作方法,告诉我们怎么决策、怎么执行。贯彻落实群众路线,就是要坚持从群众中来,到群众中去的科学方法。实践总是在发展变化的,过去有效的方法不可能解决不断变化发展的新实践中出现的新问题。面对新情况新问题,关键就是要把群

众路线中包含的精神、精髓、原理、原则等灵活运用于新的实际、新的实践,把传统的“领导”角色转变为“服务”角色,沉下身去了解群众的利益诉求、对政策的评价反馈,与群众平等对话和协商,开启智慧、开阔思路,尽可能通过民主的方式来解决社会问题,化解社会矛盾,不断完善决策,以实际行动取信于民。

九是开放性。当前,我国正处于全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化建设的新阶段。随着各项改革的深化,大量的社会阶层不断形成,群众的范围不断扩大,利益主体多元化、社会组织多样化,党同人民群众的关系面临着许多新情况,群众工作面临许多新挑战。实践不断变化,创新永无止境。一方面要坚定不移地继承和用好“群众路线”这一宝贵的哲学资源,另一方面必须深入研究新形势下对群众工作提出的新要求,在坚持以人为本的价值取向的前提下,积极探索加强和改进群众工作的新途径新办法,使其更符合新形势的实际需要,让“群众路线”在中国特色社会主义建设道路上发挥更大的作用。

党的群众路线是科学的正确的道路,符合辩证唯物和历史唯物主义原理,是方法论也是认识论,是价值观也是实践观。践行党的群众路线,是落实科学发展观的必由之路,是实现伟大中国梦的客观要求。

[上接 P1]